
Premierul Alexandru Munteanu, la
Forumul Național al Pieței Muncii și
Dialogului Social: „Tehnologia nu ne
înlocuiește, dar ne obligă să fim mai
buni, mai adaptați și mai pregătiți”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a participat, astăzi, la Forumul Național al Pieței
Muncii și Dialogului Social, desfășurat la Chișinău. Evenimentul a reunit reprezentanți
ai mediului de afaceri, sindicatelor, organizațiilor internaționale și experți, pentru un
dialog privind măsurile necesare dezvoltării unei piețe a muncii mai competitive, mai
incluzive și aliniate la standardele europene.

În discursul său, premierul a vorbit despre necesitatea creșterii productivității muncii în
Republica Moldova și a subliniat că această provocare trebuie privită ca o oportunitate
de modernizare și dezvoltare. Potrivit șefului Executivului, sporirea eficienței și
competitivității economiei este esențială pentru salarii mai mari, locuri de muncă mai
bune și un nivel de trai mai ridicat.

 „Orice problemă este și o oportunitate. Trebuie să ne gândim cum devenim mai
eficienți și mai competitivi. Tehnologia nu ne înlocuiește, dar ne obligă să fim mai buni,
mai adaptați și mai pregătiți. Pentru Republica Moldova, miza este clară: nu doar să
ținem pasul cu schimbările, ci să le folosim în avantajul nostru”, a declarat Prim-
ministrul Alexandru Munteanu.

În acest sens, Guvernul își propune să atragă mai mulți cetățeni în câmpul muncii, să
reducă munca informală, inclusiv prin digitalizare și simplificarea procedurilor, să
elimine barierele existente pe piața muncii și să contribuie la creșterea calității forței
de muncă. Aceste măsuri urmăresc dezvoltarea unei economii mai productive, în care
oamenii să aibă acces la locuri de muncă stabile și mai bine plătite.

Forumul include discuții despre Programul național de ocupare a forței de muncă și
combatere a muncii nedeclarate pentru anii 2027–2031, măsurile active de ocupare,
integrarea persoanelor vulnerabile pe piața muncii, creșterea productivității și
consolidarea dialogului social în contextul angajamentelor europene ale Republicii
Moldova. 



 

 

        


